JIuHeitHOe peKyppeHTHOEe COOTHOIIIEHHE

HaiiTu mocie1oBaTeIbHOCTD T, YAOBAETBOPAIONIYI0 PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIIE-
HUIO.

Banauva 11.1.  Byaa Kaeysuy Aabepmy

Mywuma

Tn42 = 4xn—l—l + 12:L’n,
Ty = —3, T = 3.

3amaua 11.2. Byanos Maxcum

Zlmumpuesuy

Tpao = 120,11 — 272,
Ty = 5, T = 5.

3amaua 11.3. Bwxosa Feeenus Uezopesha

Tpy2 = —Tpi1 T 2:L’n,
Ty = —3, T = 6.

3amaya 11.4. Bemuunos Kupuans

Buxmoposuu

Tn42 = 5xn—l—l + 243%;
Ty = 5, T = 5.

3amaua 11.5. Tamboa Poccana Ha Cunsa
Deppetipa

T2 = _2xn+l + 8Zlﬁ'n,
Ty = 1, T = 11.

3amaya 11.6. I'peuxo Januua

Baadumuposuy

Lpt2 = 161’”4_1 - 60377“
Ty = 1, T = 1.

Banava 11.7.  XKynuop Amop Jlyuw de

Mamyw M da Kowma

Tpy2 = Tl + 6$na
Ty — 1, T = 6.

3agaua 11.8. Kaxyes I'puzoputi

IOpvesun

Tpy2 = 8xn+1 - 15xn7
Ty = —1, T = 2.

3amaua 11.9. Kupcaros Anmon
Oanezosun

Tp4o = —Tpi1 + 62177”

Ty = 2, T = —2.

3amauya 11.10.
Havun

Mapmuvinos Anmon

Tpy2 = Tl + 12213'”,
To = —4, T = —4.

3agaga 11.11.
Huxonaesun

Menewxo Iasen

Tpy2 = —Tpi1 T 6$n,
o = 2, xr1 = 6.

3amava 11.12.  Muzea Aypey Jlaypundy
Jyrxaw

Tpt2 = Tny1 + 121’n,
Ty = 1, T = 4.

3amadga 11.13. Muansesa Anacmacus

Cepeeesna

T2 = 8In+1 - 151’n,
Ty = —2, T = 2.

3amauga 11.14.
Pemaxay

Monmetipy 2Koandu

Tpt2 = Tpy1 + 2y,
To = 5, 1 = 11.




3agaga 11.15. Mopoxura Exameputra

Aunexcandposna
Tpy2 = _7xn+l — 12z,
Ty = —4, T, = 7.

3amaga 11.16. IHedpy Betipay Inoke

Tpy2 = 4:En—i-l + 5Ina
Ty = 1, T = 1.

3amauga 11.17.
Zlmumpuesuy

Pasopsun Andpeti

Tn42 = 7xn—i—l - 12$na
Lo = 3, 1 = —2.

3amaya 11.18.
Kapmy Ilpasepew da

Doncexa Aaewandpe dy

Tpio = Tyt + 6l’n,
o = 1, T = 7.




